

# 罚款26万,浇的是水还是油



言之有李

本报记者 李志刚

针对中甲俱乐部保定容大的“自称退出”,以及随后的多名人员围堵休息室、指责谩骂裁判员和多人殴打裁判组事件,中国足协开出了罚单:保定容大俱乐部通报批评,罚款10

万元;董事长孟永立禁赛24个月同时罚款10万元;主教练邦弗雷雷禁止进入替补席两场,罚款1万元;容大主场被罚空场一场,罚款5万元。

保定容大高层孟氏兄弟中的孟永强,在其社交媒体上发文说,“空场一场,无它,接受,并以此为戒!没有现场观众的河北德比,同样精彩!容大永昌亲兄弟,赛出水平,赛出燕赵风采!”当球迷在留言中追问争议主裁黄翔的处罚结果时,孟永

强的回答耐人寻味,“我只能找机会偷偷告诉你,因为是内部处理。结果还算满意。”

容大的态度已经有了,那么保定之外的球迷、足球界人士如何看待这一事件以及中国足协做出的处罚?在“应该处罚”这一点上,大家基本能达成共识,至于罚得轻还是罚得重抑或“量刑适当”,那就是见仁见智了。为什么会这样出现这样的情况?恐怕需要反思的,不仅仅是保定容大、保定赛区,而是包括中国足协

在内的整个中国足球界。

进入2017赛季之后,中国足协明显加强了对赛场内外各种违纪违规行为的处罚力度,但各种不冷静甚至非理性的行为依然是层出不穷,中国足协想要树立的权威更是镜花水月,很多工作都像是做了“无用功”,非但没有为大家树立标尺、明确界限,反倒激起了各支球队、各家俱乐部、各名球员之间的“攀比”心理,以至于几乎所有的人都觉得自己受了委

屈,这显然不是中国足协“严刑峻法”的初衷。

问题到底出在哪里?为什么从俱乐部到球队、教练、球员,再到裁判,直到媒体、球迷,都觉得自己的权益没有受到重视、得到保障,中国足协不应该好好琢磨一下吗?到处挥舞大棒,是打不出一个清平世界的。中国足协没有自我反思,没能从根本上规划好中国足球的发展大局,这恐怕才是如今足坛纷乱不休的根本症结所在。

## 海沃德加盟绿衫军,骑士遭遇强力挑战

# 多个带刀侍卫 能把皇帝拉下马?

这个夏天,几名联盟重量级球员先后上演了“西游记”,乔治远走俄城,巴特勒加盟森林狼,就连米尔萨普这样的准一线球星,也经不住大合同的诱惑,蹚起了“西进”的浑水,球星扎堆,令西部诸强的竞争达到了令人咋舌的地步。

有人随大流,也有人反潮流。北京时间7月5日,爵士球星海沃德正式宣布加盟凯尔特人,成为“西游记”这部肥皂剧里的一股清流,也让独孤求败的詹姆斯,看到了对手。

本报记者 刘伟

### 再聚首仍是师徒

正式宣布加盟凯尔特人后,海沃德发表了一篇长文,对爵士过去七个赛季的培养表达了感恩,称离开盐湖城,对自己来说是一个非常艰难的选择。但是盐湖城的球迷并不买账,不少过激的球迷甚至焚毁了海沃德球衣泄愤。除了爱之愈切、恨之愈深的矛盾情感,球迷愤怒的情绪,主要还是源于海沃德临走前摆了老东家一道。

人生第一次当上重量级自由球员的海沃德,这个夏天收到了三份邀约,除了老东家爵士,还有热火和凯尔特人。为了表达对这些俱乐部的尊重,海沃德到三家俱乐部都转了一圈,尤其是在盐湖城,他逗留了整整一天,给足了爵士队时间,也表示深深地被爵士的招待和计划感动了。的确,新加盟的卢比奥为了劝说海沃德留下,可是专程从欧洲飞过来的。但是,海沃德还是变卦了。

其实,旁观的人一眼就能看出,海沃德三家俱乐部挨个转,不过是演戏罢了。体育名城、大球会波士顿,加上绿军现任主帅史蒂文斯,恰好是海沃德在NCAA巴特勒大学时代的恩师,这都是他无法拒绝的条件。藕断丝连,反倒是又一次戳痛了清修之地盐湖城球迷那颗脆弱的心。

### 温旧梦绿军有戏

毫无疑问,海沃德的加盟让凯尔特人的后场实力又提升一个档次。他与小托马斯、布拉德利的三叉戟,能攻能守,全面且均衡。辅以塔图姆、布朗等几名潜力新秀,阵容已经相当有厚

度。

上赛季,凯尔特人已经拿到了东部常规赛第一,在乔治、巴特勒出走,东部整体实力继续削弱的情况下,新赛季继续问鼎,问题不大。“像他这样的球员加盟,无疑是我们通往总决赛之路所需要的类型。我非常兴奋,已经迫不及待地想要投入训练了。”小托马斯直言。

看上去,绿衫军重温冠军梦,已经编织了一幅美丽的蓝图,但要想真正挑战骑士,他们的阵容还是有很大缺陷。

### 挑詹皇还需交易

这一缺陷,正是绿军的内线。

用4年1.28亿签下海沃德,也让绿衫军不得不承受内线人员的流失。目前,凯尔特人内线轮转的主力之一约翰逊率先出走,以1年1100万美元签约费城。此外,在获得海沃德后的第一时间,凯尔特人已经宣布奥利尼克成为完全自由球员,而杰雷布科也已经是完全自由球员。如果不对内线进行补强,新赛季的绿军内线,除了霍福德,就只剩下上赛季几乎被放弃的泽勒,还有几名默默无闻的新秀。

这个内线配置,怎么去撼动汤普森和勒夫?

在自由球员市场已经没有几条内线大鱼的情况下,凯尔特人接下来还会继续寻求交易,以获得内线球星,来对抗骑士。要说筹码,凯尔特人一点都不缺。现在已经有传言表示,可以胜任后场三个位置的斯玛特,将被绿军摆上货架。如果不愿意拆散目前阵容,他们还可以尝试拿出囤积已久的一堆首轮签,去换一个有实力的内线,筹码足够,就看怎么运作了。



## 第三届“万人登高健步行”活动周末启动

**本报讯** 由山东省登山运动协会、山东省体育彩票管理中心、济南市体育总会联合主办的山东省暨济南市第三届“万人登高健步行”活动,将于7月8日早上在济南英雄山启动,本次活动一直持续到8月8日全民健身日结束。

根据活动规则,活动期间,参加活动者可于周六、

周日6:00—8:00到济南市英雄山顶革命烈士纪念馆南侧的活动报名处,凭本人身份证或其他个人有效证件,领取标注该活动唯一编号的活动徽章,然后下山到省体育中心体育场内领取健步走号码,在跑道步行8圈即为完成活动,并可登记领取面值为5元人民币的中国体育彩票一张(最高奖金10

万元)。参与本次活动总人数为10000人,额满为止。

除主题活动外,今年还将举办关爱外来务工人员子女(7月8日、9日、15日、16日)和关爱济南一线环卫工人(7月22日、23日、29日、30日)两个延伸活动,向完成健步走活动的外来务工人员子女和济南一线环卫工人分别发放《新华字典》和毛巾。(体文)